

MOL Formoil EV 1

ulje za odvajanje od kalupa



MOL Formoil EV 1 je pomoćni materijal koji služi za lakše skidanje oplata, i koji sadrži razređivač na bazi nearomatičnih ugljovodonika, biljno ulje i aditive koji olakšavaju razdvajanje. Veći deo razređivača ispari nakon nanošenja, tako da na oplati ostaje samo sloj minimalne debljine, koji obezbeđuje odlično razdvajanje. Sprečava da se oplata zalepi za proizvod, i pruža privremenu zaštitu čeličnog šablona od korozije do sledeće primene. Može se koristiti tokom uobičajenih upotreba oplata, za podmazivanje oplata od čelika, aluminijuma, tvrde plastike, itd. Upotreba ovog proizvoda se ne savetuje za drvene oplata (sa tankim slojem smole). Nanošenje na oplatu se najekonomičnije može obaviti pomoću spreja, ali se takođe može obaviti i valjkom. Kako bi se postigao najbolji rezultat, preporučuje se uklanjanje prašine sa površine šablona pre nanošenja, a šablon zatim treba obrisati čistom krpom nakon primene. Upotreba na otvorenom je ograničena činjenicom da proizvod teži da se zalepi za šablon ukoliko se nanosi na vlažnu površinu. Potrebno je obezbediti odgovarajuću ventilaciju kada se proizvod koristi u zatvorenim prostorijama, zbog razređivača koji isparava. Temperatura šablona ne sme biti preko 50 °C tokom nanošenja proizvoda.

Oblast primene



Proizvodnja betonskih proizvoda sa kvalitetnom površinom

Proizvodi šipkastog oblika, oblika lima, ugaonog oblika

Vlažni betonski kalupi

Osobine i prednosti

Sastav prilagođen primeni

Sprečava zaglavljivanje kalupnog materijala u kalupu
Brzo i lako skidanje bez oštećivanja ivica i vrhova
Naročito gladak kalupni materijal bez mehurića vazduha, mrlja od ulja i nejednakosti
Proizvod ne zahteva nikakvu dodatnu obradu

Lako se nanosi na površinu

Primena na površini kalupa je moguća sprejom, valjkom ili četkom

Dobra zaštita od korozije

Sprečava rđanje kalupnih elemenata i povećava njihov vek trajanja

Ekonomična upotreba

Specifična potrošnja maziva: 100-120 m²/kg, u zavisnosti od tehnologije podmazivanja i materijala kalupa

Specifikacije i potvrde

ISO-L-B

Karakteristike

Karakteristike	Tipične vrednosti
Vizuelno	halványsárga, tiszta
Gustina na 15°C [g/cm ³]	0,779
Kinematska viskoznost na 40°C [mm ² /s]	2,2
ASTM D 93-02a [°C]	42

Tipične vrednosti iz tablice ne zamenjuju specifikaciju proizvoda.

MOL Formoil EV 1

ulje za odvajanje od kalupa



Upute o čuvanju i rukovanju

Čuvati u originalnom pakovanju, na suvom, provetrenom mestu zaštićenom od direktnog sunca. Čuvati van domašaja otvorenog plamena i drugih izvora zapaljenja.
Tokom transporta, skladištenja i upotrebe pridržavati se bezbednosnih uputstava i propisa o zaštiti životne sredine.
Detaljnije informacije možete pronaći u Listi bezbedonosnih podataka.
Rok upotrebe u propisanim skladišnim uslovima: 12 meseci
Preporučena temperatura skladištenja: max. 25°C

Informacije o narudžbama:

carinski tarifni broj 34031910

Brojevi artikala i amabalaže:

13006883 MOL Formoil EV 1 150KG

216.5 l čelična bačva

Primanje narudžbi:

LUBexportsupport@MOL.hu